

2017.04.17.

## SOPRONKŐHIDAI FEGYHÁZ ÉS BÖRTÖN

# SAJTÓKÖZLEMÉNY

## A SOPRONKŐHIDAI FEGYHÁZ ÉS BÖRTÖN NAPERŐMŰVE (KEHOP-5.2.11-16- 2016-00004)

**106.731.899 forint európai uniós támogatás segítségével a Sopronkőhidai Fegyház és Börtön Pesti Barnabás utcai objektumában napelem erőmű létesítése valósul meg. A beruházást a Kohéziós Alap és hazai központi költségvetési előirányzat közösen finanszírozta. A fejlesztés eredményeként az intézet Pesti Barnabás utcai objektumának elektromos energia felhasználása 25,14%-al azaz összesen 187,2 MWh/év-vel csökken.**

106.731.899 forint európai uniós támogatás segítségével a Sopronkőhidai Büntetés–Végrehajtási Intézet Pesti Barnabás utcai objektumában 180kW összteljesítményű napelem erőmű létesítése valósul meg.

Az Európai Parlament és a Tanács energiahatékonyságról szóló 2012/27/EU irányelve előírja az uniós tagállamok számára, hogy 2014-2020 között végsőenergia-fogyasztásuk legalább 1,5 százalékanak megfelelő új energia-megtakarítást kell elérniük évente a 2013. január 1-jét megelőző három év átlagában.

A Sopronkőhidai Fegyház és Börtön Győr-Moson Sopron megye legnagyobb intézete. A fogvatartottak elhelyezése a „H-betű” alaprajzú zárkaépületben történik. Az itt elhelyezett fogvatartottak átlagléttszáma 750 fő.

Az intézet országos és megyei szakfeladatokat is ellát. Országos jellegű büntetés-végrehajtási funkcióként végrehajtja a felnőtt korú férfi elítéltek fegyház és börtön fokozatú szabadságvesztésével és az elzárással összefüggő büntetés-végrehajtási feladatokat. Megyei jellegű büntetés-végrehajtási feladatként befogadja a Soproni Járásbíróság által elrendelt előzetes letartóztatottakat, és megoldja – megyén belül – a bűnüldöző hatóságokhoz történő előállításokat. A Sopronkőhidai Fegyház és Börtön kiemelten kezeli, hogy az intézetben elhelyezett elítéltek vegyenek részt a társadalomba való sikeres beilleszkedést elősegítő foglalkoztatásban, oktatásban, szakképzésben, és rendszeresen dolgozzanak.

### TERVEZETT ÉPÍTÉSI TEVÉKENYSÉG:

Sopronkőhidán a Pesti Barnabás utca. Hrsz.: 10136/1 ingatlanon a zárkaépületen és a parancsnoki épületen, napelem erőmű létesül. A tervezett erőmű a zárka épület és a parancsnoki épület tetőfelületén elhelyezett napelemekkel, egy teljes rendszerként épül meg, mely 9db 20KW-os invertert tartalmaz. Az épületek nem műemlékek és nem fekszenek műemléki környezetben.

A projektről bővebb információ <http://bv.gov.hu/sopronkohida> honlapon olvashatnak

Kontakt: kovacs.zoltan@bv.gov.hu